
Η παιδίατρος στη Σάμο κατέρρευσε μα η
κυβέρνηση την βγάζει ψεύτρα;

Κόντρα στη συντονισμένη προπαγάνδα της κυβέρνησης να βγάλει την παιδίατρο που κατέρρευσε
στην κάμερα, ως ψεύτρα, ρωτήσαμε για την κατάσταση σε ένα σύστημα υγείας που αναγκάζονται οι
εργαζόμενοί του να δουλεύουν 4 και 5 μερόνυχτα συνεχόμενα. Ψάξαμε τη βιβλιογραφία για να
τεκμηριώσουμε πλήρως ότι αυτό προκαλεί περισσότερα λάθη και ρωτήσαμε τον κυβερνητικό
εκπρόσωπο αν θα εμπιστευόταν σε μια άυπνη γιατρό το παιδί του ή την δική του υγεία.
Ο Παύλος Μαρινάκης κάλυψε πλήρως τον Άδωνι Γεωργιάδη και την επίθεση που έκανε στην
εξαντλημένη γιατρό του ΕΣΥ, όμως δεν μας απάντησε άμα θα εμπιστευόταν κάποιον συγγενή του, σε
γιατρό που έχει δουλέψει τόσα μερόνυχτα συνεχόμενα. Στη συνέχεια, αφού εισπράξαμε και τη γνωστή
προσβολή για τη δημοσιογραφία που κάνουμε, κάναμε το απλούστατο ερώτημα:
«Υπάρχουν ανακοινώσεις των νοσοκομειακών γιατρών και γι’ αυτό το ζήτημα και για άλλες
περιπτώσεις. Και βλέπουμε ότι το ελληνικό κράτος αναγκάζει τους υγειονομικούς να δουλεύουν
24ωρα και 48ωρα και ακόμα παραπάνω παραβιάζει τους ίδιους του τους νόμους. Δηλαδή, θυμίζω με
βάση το ευρωπαϊκό πλαίσιο, το να εργάζεται κάποιος πάνω από 13 ώρες συνεχόμενες είναι
παράνομο. Πάλι καλά. Έχει καταδικαστεί κιόλας η Ελλάδα; Εσείς ως κυβέρνηση καυχιέστε για το
πόσο καλά πάει η οικονομία. Επομένως, ενώ εδώ υπάρχουν λεφτά, αφήνετε τα νοσοκομεία να
επιβιώνουν μονάχα χάρη στον αγώνα των εργαζομένων τους, όπως αυτή η παιδίατρος. Αυτή την
ανάπτυξη της οικονομίας θα τη νιώσουν οι γιατροί και οι ασθενείς της χώρας. Θα κάνετε
προσλήψεις;»
Εδώ η «απάντηση» ήταν ότι κάνουμε λαϊκισμό. Και ότι φτιάχνουν πολλές πτέρυγες κτιρίων. Δηλαδή
ρωτήσαμε άμα θα προσλάβουν γιατρούς και μας απάντησε ότι απασχολούν οικοδόμους.
Η «απάντηση» έκλεισε με τον κλασικό κομπασμό ότι «όλα αυτά τα 7 χρόνια έχουν γίνει, όλα όσα
αθροιστικά δεν έγιναν από τη μεταπολίτευση και μετά»
Όλοι έχουμε στην οικογένεια ή στις παρέες μας κάποιον που εργάζεται σε νοσοκομείο ή κάποιον που
χρειάστηκε να επισκεφθεί νοσοκομείο τελευταία, οπότε νομίζω δεν χρειάζεται να σχολιάσω κάτι. Τα
βιώματα τον ανθρώπων αποδεικνύουν καλύτερα από οποιονδήποτε πόσο εραστής της αλήθειας είναι
για ακόμα μια φορά ο Άδωνις Γεωργιάδης και ο εκπρόσωπος της κυβέρνησής του...
ΥΓ Οι Ομοσπονδίες των γιατρών και Ιατρικοί σύλλογοι ζητούν πρόσβαση στα στοιχεία της Ενιαίας
Αρχής Πληρωμών του υπ. Οικ., την μόνη υπηρεσία όπου υπάρχουν οι ακριβείς αριθμοί όλων των
υπηρετούντων (αγροτικών, ειδικευόμενων, επικουρικών, μόνιμων κλάδου ΕΣΥ, πανεπιστημιακών



γιατρών, λοιπού υγειονομικού προσωπικού) ανά μονάδα υγείας. Οι πολιτικές ηγεσίες των υπουργείων
Υγείας και Οικονομίας αρνούνται επίμονα να υπάρχει πρόσβαση σε αυτά τα στοιχεία.
Γιατί άραγε;
https://youtu.be/3YfJSsN04gA

Ακολουθεί ολόκληρη η απομαγνητοφώνηση:

Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Υπάρχει ένα βίντεο που πιθανότατα θα το είδατε. Έχει συγκλονίσει τη χώρα. Μια
παιδίατρος κλαίει στην κάμερα γιατί δούλευε εφημερία τέσσερα μερόνυχτα συνεχόμενα. Η διεθνής
βιβλιογραφία υποστηρίζει ότι οι παρατεταμένες βάρδιες, ειδικά 24ωρες ή μεγαλύτερες, αυξάνουν
την κόπωση, τα σφάλματα και τον κίνδυνο για ασθενείς και γιατρούς. Φαντάζομαι δεν το
αμφισβητείτε αυτό. θα εμπιστευόσασταν εσείς στο παιδί σας τη δική σας υγεία σε μια γιατρό που
είναι άυπνη και δουλεύει συνεχόμενα 4 μερόνυχτα;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Έχει απαντήσει ο υπουργός Υγείας. Δεν ξέρω αν θέλετε να σας διαβάσω ξανά την
ανάρτησή του. Ήταν σαφέστατος και νομίζω ότι δεν υπάρχει περιθώριο αμφισβήτησης όσων είπε. Θα
σας την επισυνάψω την απάντηση. Από κει και πέρα είναι αυτονόητος ο σεβασμός σε κάθε
εργαζόμενο και ειδικά σε εκείνες και εκείνους που υπηρετούν στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Δεν είπε
κανείς ότι έχουν λυθεί όλα τα προβλήματα. Δεν είπε κανείς ότι δεν πρέπει να δοθούν και άλλες
αυξήσεις και όσο γίνεται περισσότερες μεταρρυθμίσεις να ολοκληρωθούν. Αλλά γίνονται πολύ
σημαντικά βήματα. Υπάρχει στήριξη και το ξαναλέω επί του συγκεκριμένου περιστατικού έχει
τοποθετηθεί, έχει απαντήσει και καλυπτόμαστε πλήρως από την απάντηση του Υπουργού Υγείας.

https://x.com/adonisgeorgiadi/status/2049460801879044564?s=46&t=Ia82ytwGMQSsJYLBPMI6TA

Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Πάντως είναι μια ανθρώπινη ερώτηση. Δηλαδή όντως θα εμπιστευόσασταν τη δική
σας υγεία ή οποιουσδήποτε συνανθρώπου σας, φίλου σας, συγγενή, σε έναν άνθρωπο που έχει
αναγκαστεί να δουλεύει τέσσερα μερόνυχτα συνεχόμενα, δεν είναι δίκαιο να….

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Έχει απαντήσει ο υπουργός Υγείας. Εσείς έχετε μια συνήθεια, επιλογή σας να
κάνετε με αυτόν τον τρόπο δημοσιογραφία, να διαβάζετε τα γεγονότα μόνο από τη μία πλευρά. Έχει
απαντήσει ο υπουργός ότι «κατά την παραμονή της αυτές τις πέντε ημέρες στη Σάμο, είδε συνολικά
19 παιδιά και έκανε 4 εισαγωγές, όλα προγραμματισμένα και κανένα έκτακτο περιστατικό. Δεν
διαπιστώθηκε καμία υπερεργασία της και καμία υπέρ εφημέρευσή της. Επίσης δεν κατήγγειλε κανένα
παράπονο προς την διοίκηση του νοσοκομείου» και όλα τα υπόλοιπα που λέει ο Υπουργός. Όλα αυτά
βεβαιώνονται από το Νοσοκομείο, βεβαιώνονται από το Διοικητή, είναι καταγεγραμμένα. Θα σας τα
επισυνάψω. Εξαντλήθηκε το θέμα. Πάμε στην επόμενη ερώτηση.

Χ. ΑΒΡΑΜΙΔΗΣ: Συγγνώμη επειδή υπάρχουν ανακοινώσεις των νοσοκομειακών γιατρών και γι’ αυτό
το ζήτημα και για άλλες περιπτώσεις. Και βλέπουμε ότι το ελληνικό κράτος αναγκάζει τους
υγειονομικούς να δουλεύουν 24ωρα και 48ωρα και ακόμα παραπάνω παραβιάζει τους ίδιους του τους
νόμους. Δηλαδή, θυμίζω με βάση το ευρωπαϊκό πλαίσιο, το να εργάζεται κάποιος πάνω από 13 ώρες
συνεχόμενες είναι παράνομο. Πάλι καλά. Έχει καταδικαστεί κιόλας η Ελλάδα; Εσείς ως κυβέρνηση

https://x.com/adonisgeorgiadi/status/2049460801879044564?s=46&t=Ia82ytwGMQSsJYLBPMI6TA


καυχιέστε για το πόσο καλά πάει η οικονομία. Επομένως, ενώ εδώ υπάρχουν λεφτά, αφήνετε τα
νοσοκομεία να επιβιώνουν μονάχα χάρη στον αγώνα των εργαζομένων τους, όπως αυτή η
παιδίατρος. Αυτή την ανάπτυξη της οικονομίας θα τη νιώσουν οι γιατροί και οι ασθενείς της χώρας.
Θα κάνετε προσλήψεις;

Π. ΜΑΡΙΝΑΚΗΣ: Άλλη μια λαϊκίστικη τοποθέτηση εκτός πραγματικότητας. Η κατάσταση έχει
βελτιωθεί. Προφανώς πρέπει να βελτιωθεί περισσότερο. Έχουμε αυξήσει τις αποδοχές οριζόντια
στους υπηρετούντες στο Εθνικό Σύστημα Υγείας. Πολύ περισσότερο σε όσους υπηρετούν σε
απομακρυσμένες περιοχές και με αυξήσεις μισθών και με μηνιαία κίνητρα, τα οποία δίνονται και με
κίνητρα για εύρεση στέγης -γιατί είναι ένα πολύ δύσκολο ζήτημα. Σχεδόν κάθε μέρα, αν όχι κάθε
μέρα, μία με δύο φορές την εβδομάδα ανακαινίζονται νέες πτέρυγες στα νοσοκομεία. Έχουν
εφαρμοστεί οι μεγαλύτερες μεταρρυθμίσεις, όπως η ενιαία λίστα χειρουργείων, η ενιαία λίστα
φαρμάκων, η ηλεκτρονική παρακολούθηση περιπτώσεων στα Τμήματα Επειγόντων Περιστατικών, όλα
αυτά τα 7 χρόνια έχουν γίνει, όλα όσα αθροιστικά δεν έγιναν από τη μεταπολίτευση και μετά. Αν
αυτό μεταφράζεται από κάποιους σε διάλυση του ΕΣΥ, τότε πολύ απλά χάνουν και το τελευταίο
ψήγμα αξιοπιστίας που έχουν, όποιος κι αν είναι αυτός και όποιος και να το λέει, το ξαναλέω πρέπει
να γίνουν κι άλλα. Χρειάζεται ακόμα μεγαλύτερη στήριξη το ΕΣΥ. Αλλά όποιος μηδενίζει μόνο κακό
κάνει σε όλη αυτή τη συζήτηση.


